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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Παρά τις ειδικές συνθήκες λειτουργίας του σχολείου λόγω της πανδημίας το
σχολείο προχώρησε στην κάλυψη της διδακτέας ύλης και φρόντισε η μάθηση
των παιδιών να μη διαταραχθεί. Επιπλέον προσπάθησε να εισάγει καινοτομίες
και δραστηριότητες που προάγουν  τη δημιουργική και κριτική σκέψη των
παιδιών.
H φοίτηση των μαθητών/τριών του σχολείου μπορεί να  χαρακτηρισθεί συνεπής
και συστηματική. Τα μέτρα που εφαρμόζει το σχολείο είναι ενδεδειγμένα και
αποτελεσματικά.
Από την επικοινωνία μου με το σχολείο παρατηρήθηκε ένα πολύ καλό κλίμα
συνεργασίας μεταξύ των μαθητών και των εκπαιδευτικών καθώς και
συλλογικές δράσεις ενσωμάτωσης όλων των μαθητών.

Σημεία προς βελτίωση

Σε έναν ζωντανό οργανισμό, όπως είναι κάθε σχολική μονάδα πάντοτε
υπάρχουν σημεία για βελτίωση .  Ο σύλλογος διδασκόντων γνωρίζει  τα σημεία
προς βελτίωση. Η τεκμηρίωση της σχολικής μονάδας φανερώνει προσπάθεια



 συμμετοχής σε εκπαιδευτικές δράσεις και προγράμματα. Γεγονός που
φανερώνει τις προσπάθειες του σχολείου να εμπλουτίσει τη σχολική ζωή  με
δημιουργικές εθελοντικές δράσεις που προάγουν την παιδεία των μαθητών και
μαθητριών του σχολείου και αποκαλύπτει τη διάθεση των εκπαιδευτικών να
ξεφύγουν από το στενά όρια του αναλυτικού προγράμματος.
Επομένως πάντα υπάρχει το περιθώριο για περισσότερες καινοτόμες διδακτικές
μεθόδους διδασκαλίας και μάθησης, όπως ευρωπαϊκά προγράμματα, ένταξη των
νέων τεχνολογιών και του STEM στη διδασκαλία, ίδρυση και αξιοποίηση της
σχολικής βιβλιοθήκης στην καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία αποτελούν
μερικές προτάσεις.
Σημείο προς βελτίωση είναι η εφαρμογή καινοτόμων προγραμμάτων ένταξης
των μαθητών από ευάλωτες ομάδες με θεματική τη μουσική και την άθληση
καθώς και η συμμετοχή τους σε ευρωπαϊκά προγράμματα.
Επίσης δημιουργία και  αναβάθμιση της σχολικής βιβλιοθήκης με εμπλουτισμό
της συλλογής και ένταξή της στην καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία.

Προτάσεις προς βελτίωση

Η επιμόρφωση και συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα όπως 
eTwinning, Erasmus, Διαγωνισμό Ρομποτικής.
Ενδοσχολική επιμόρφωση σε θέματα που αφορούν τις σχέσεις σχολείου
οικογένειας.
Εφαρμογή καινοτόμων προγραμμάτων ένταξης των μαθητών από ευάλωτες
κοινωνικά ομάδες με θεματική τη μουσική και την άθληση.
Επιπλέον καλλιέργεια θετικών σχέσεων ανάμεσα στους ετέρους της σχολικής
κοινότητας εκπαιδευτικούς, γονείς. μαθητές/τριες.
Οργάνωση ενδοσχολικής επιμόρφωσης που ανταποκρίνεται στης ανάγκες της
σχολικής μονάδας.
Εφαρμογή της ετεροπαρατήρησης της διδακτικής πράξης.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Tο σχολείο λειτούργησε σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία  με
αποτελεσματικό τρόπο. Όλα όσα πέτυχε η σχολική μονάδα αποδεικνύουν την
εύρυθμη λειτουργία της από την πλευρά της διεύθυνσης και του θετικού
σχολικού κλίματος που καλλιεργήθηκε ανάμεσα σε όλους τους εταίρους της
σχολικής κοινότητας.
Θετικό σημείο είναι η υλοποίηση δράσεων σε συνεργασία με εξειδικευμένους



φορείς.
Στα θετικά του σχολείου η εφαρμογή προγραμμάτων εποικοδομητικής
επικοινωνίας και συνεργασίας με γονείς και σχετικούς εκπαιδευτικούς φορείς.

Σημεία προς βελτίωση

Η διατήρηση και η όσο το δυνατόν βελτίωση του, ήδη, υπάρχοντος εργασιακού 
θετικού κλίματος.
Η διατήρηση και βελτίωση των σχέσεων με τους γονείς.
Η διατήρηση και βελτίωση των καινοτόμων δράσεων και προγραμμάτων τόσο 
σε τοπικό όσο και σε εθνικό και διεθνές επίπεδο.
Η αναβάθμιση του εξοπλισμού του σχολείου και των υπολογιστών.

 

Προτάσεις προς βελτίωση

Η συνεχής χρήση και αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής.
Η συνεχής αναβάθμιση του εργαστηρίου υπολογιστών.
Η δημιουργία και λειτουργία της σχολικής βιβλιοθήκης με επικαιροποίηση της
συλλογής της και η ένταξή της στην καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία από
το σύνολο των εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών.
Η συνεχής αναβάθμιση τόσο των σχολικών δράσεων και προγραμμάτων όσο
και της σχολικής υποδομής με την ίδρυση και λειτουργία της σχολικής
βιβλιοθήκης, με επικαιροποίηση της συλλογής της και η ένταξή της στην
καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία από το σύνολο των εκπαιδευτικών και
μαθητών/τριών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η  σχολική μονάδα εφαρμόζει προγράμματα συνεργασίας και καινοτομιών
αναφορικά με τις παιδαγωγικές και μαθησιακές ανάγκες των μαθητών. Γεγονός
που φανερώνει τις προσπάθειες του σχολείου να εμπλουτίσει τη σχολική ζωή 
με δημιουργικές εθελοντικές δράσεις που προάγουν την παιδεία των μαθητών
και μαθητριών του σχολείου. Επιπλέον φανερώνει τη διάθεση των
εκπαιδευτικών να ξεφύγουν από το στενά όρια του αναλυτικού προγράμματος.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη εξωστρέφεια του σχολείου με περισσότερες συμμετοχές σε Εθνικά



και Ευρωπαϊκά προγράμματα, σε δίκτυα σχολείων και σε προγράμματα
κοινωνικού ενδιαφέροντος.  
Μεγαλύτερη εξωστρέφεια του σχολείου με περισσότερες συνεργασίες με
τοπικούς φορείς και το σύλλογο γονέων καθώς και σε θεματικά δίκτυα και
προγράμματα περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος και αειφορίας.

Προτάσεις προς βελτίωση

Ευρύτερο πεδίο και αριθμός ενδοσχολικών επιμορφώσεων με συμμετοχή
εξωτερικών ειδικών συνεργατών σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος καθώς και σε
συνεργασία με το σύλλογο γονέων.
Η συνεχής αναβάθμιση των σχολικών δραστηριοτήτων και προγραμμάτων και
των σχολικών υποδομών, η αναβάθμιση του εργαστηρίου πληροφορικής, η
ένταξη του STEM στην εκπαιδευτική διαδικασία, η ίδρυση και λειτουργία
σχολικών βιβλιοθηκών, η ενημέρωση των συλλογών της βιβλιοθήκης και η
ένταξή τους στην καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία όλων των
εκπαιδευτικών και των μαθητών είναι σημαντικές παράμετροι λειτουργίας της
σχολικής κοινότητας και προβάλλουν το έργο του διευθυντή-οραματιστή-ηγέτη.


